

самым весомый вклад в увеличение агропромышленного потенциала региона и в развитие сельских территорий. Ввод в эксплуатацию новых предприятий обеспечил современными рабочими местами местных жителей, потребителей – высококачественной мясной продукцией, областной бюджет – дополнительными налоговыми поступлениями.

«Сегодня мы в очередной раз подтвердили высокий уровень партнерских взаимоотношений с Курской областью. В течении 10 лет совместной работы регион в полном объеме оказывал поддержку проектам, реализуемых Группой компаний. За этот период нами введены в строй 11 новых свинокомплексов, включая нуклеус, элеватор, комбикормовый завод и т.д. Введено в эксплуатацию инновационное предприятие по переработке мяса в селе Линец – Курский мясоперерабатывающий завод, продукция которого сегодня поставляется потребителям области и за ее пределы, - рассказал Генеральный директор Группы компаний «АгроПромкомплектация» Сергей Новиков. – Мы совместно делаем очень нужную, важную работу. Надежность сформированных партнерских взаимоотношений прошла отличную проверку временем и служит залогом дальнейшего взаимовыгодного сотрудничества».

«Благодаря нашему сотрудничеству с ГК «АгроПромкомплектация» Железногорский, Коньшевский, Дмитриевский район приобрели «второе дыхание». Очень много сделано инвестором для развития нашей территории, за что хотел бы поблагодарить Сергея Анатольевича и его коллег, - отметил губернатор Курской области Александр Михайлов. – 2016 год для нас стал ударным. Сегодня в селе Линец работает предприятие, которое не стыдно показать Европе и любой стране мира. Мы удовлетворены сотрудничеством, тем, что компания проявляет заботу и о социальной составляющей, все вопросы решает очень ответственно и добросовестно. А мы будем стараться впредь делать все, что зависит от администрации».

<http://www.apkholding.ru/news/3503/>